



Сотрудники Следственного управления поздравили с наступающими праздниками ветерана Великой Отечественной войны



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия накануне новогодних праздников пришли в гости к ветерану Великой Отечественной войны 1941-1945 годов Михаилу Семеновичу Борискину.

По доброй традиции представители ведомства нарядили для Михаила Семеновича елочку, создав праздничное настроение ветерану, и подарили подарки. После этого за чаем со сладостями пообщались с ним. Михаил Семенович отметил, что он с нетерпением ждал гостей и поблагодарил за внимание.

На фронт Михаил Семенович ушел в возрасте 17-ти лет в 1944 году. После окончания



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

учебной части попал в войска связи. Вместе с советскими войсками Западного фронта принимал участие в освобождении Польши, Румынии, Австрии, Венгрии. В послевоенные годы посвятил себя работе в сельском хозяйстве в родном селе в Атяшевском районе Мордовии.

Как подчеркнули сотрудники управления, подобные встречи – возможность в очередной раз выразить благодарность фронтовикам за их подвиг и любовь к Родине !

30 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1850547>